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9 de agosto de 2022

Name 
Address
City, State, Zip Code

Estimado [Parent/Guardian name],

¡Enhorabuena! ¡Su estudiante ha expresado su interés en participar en Best Buddies en [School Name]! Best Buddies International es una organización sin fines de lucro 501© (3) que se dedica a establecer un movimiento global de voluntarios que crea oportunidades para las amistades uno a uno, el empleo integrado, el desarrollo del liderazgo y la vida inclusiva para las personas con discapacidades intelectuales y del desarrollo (IDD).

Qué se puede esperar
Los programas de amistad de Best Buddies ofrecen oportunidades para que los estudiantes con y sin discapacidad intelectual se reúnan y establezcan conexiones significativas mientras crean una comunidad escolar más inclusiva. Dentro de un capítulo de Best Buddies, se invita a los estudiantes a participar en actividades mensuales de grupo y pueden elegir ser emparejados en amistades individuales entre estudiantes con y sin discapacidad. Estas ‘parejas de amigos’ pasan tiempo juntos y se comunican-por teléfono/texto, redes sociales o en la escuela- al menos una vez a la semana y se les anima a pasar tiempo juntos dos veces al mes, durante la escuela, en un evento de la sección o en la comunidad. Aunque las actividades en la comunidad no son obligatorias, animamos a las parejas de amigos a conectarse fuera de la escuela para formar conexiones más profundas y significativas. El capítulo de Best Buddies también ofrece una variedad de oportunidades de liderazgo inclusivo con funciones oficiales centradas en la planificación de eventos significativos, la creación de conexiones sociales y la difusión de la misión de Best Buddies en su escuela y comunidad.

Aunque unirse a un capítulo de Best Buddies no tiene ningún costo, algunas actividades pueden requerir una tarifa de participación. La mayoría de ellas se ofrecen de forma gratuita o se pagan mediante los esfuerzos de recaudación de fondos del capítulo o el apoyo financiero de la administración escolar. Las actividades mensuales pueden tener lugar durante el horario escolar, por las tardes o los fines de semana, según la disponibilidad de los estudiantes. El equipo de oficiales del capítulo y los asesores determinarán los horarios y la frecuencia de las reuniones y eventos.

Cómo afiliarse
Todos los estudiantes deben completar una solicitud de afiliación para participar en Best Buddies. El formulario recoge información de contacto, así como el consentimiento de los padres/cuidadores para la participación. La solicitud de afiliación está disponible en línea en bestbuddies.org/join.

Más información
Para obtener más información sobre Best Buddies, visite bestbuddies.org/bbu. Allí encontrará una biblioteca de recursos en línea que ofrece una gran cantidad de información sobre nuestra misión y programas. Si está interesado en participar más, envíe un correo electrónico a [Advisor Name, Phone Number & Email Address] para saber cómo puede apoyar mejor el programa Best Buddies en [School Name].

¡Gracias por apoyar la participación de su estudiante en la construcción de una cultura amable e inclusiva en [School Name]! 

En amistad,



[Signature] 
[Printed Name] 
[Title]
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