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الاسم
الصفة
المدينة، الولاية، الرمز البريدي

عزيزي [اسم الوالد / الوصي]،

تهانينا! أبدى طالبك اهتمامًا بالاشتراك مع Best Buddies في [اسم المدرسة]! Best Buddies International هي منظمة 501 © (3) غير ربحية مكرسة لإنشاء حركة تطوعية عالمية تخلق فرصًا للصداقات الفردية والتوظيف المتكامل وتنمية القيادة والحياة الشاملة للأفراد ذوي الإعاقات الذهنية والتنموية.

ما الذي يمكن توقعه
توفر برامج صداقة Best Buddies فرصًا للطلاب ذوي الإعاقات الذهنية والتنموية والطلاب العاديين للالتقاء معًا وبناء روابط ذات مغزى أثناء إنشاء مجتمع مدرسي أكثر شمولاً. ضمن فصل Best Buddies، تتم دعوة الطلاب للمشاركة في أنشطة جماعية شهرية ويمكنهم اختيار المطابقة في صداقات فردية بين الطلاب ذوي الإعاقة والسليمين. يقضي هؤلاء 'الأصدقاء' وقتًا معًا ويتواصلون عبر الهاتف / الرسائل النصية أو وسائل التواصل الاجتماعي أو في المدرسة ـ مرة واحدة على الأقل في الأسبوع، ويتم تشجيعهم على قضاء الوقت معًا مرتين شهريًا ـ أثناء فترة المدرسة أو في حدث الفصل أو في تواصل اجتماعي. على الرغم من أن الأنشطة المجتمعية ليست مطلوبة، فإننا نشجع أزواج الأصدقاء على الاتصال خارج المدرسة من أجل تكوين روابط أعمق وأكثر جدوى. يقدم فصل Best Buddies أيضًا مجموعة متنوعة من فرص القيادة الشاملة مع أدوار الضابط التي تركز على التخطيط لأحداث ذات مغزى وبناء روابط اجتماعية ونشر مهمة Best Buddies عبر مدرستها ومجتمعها.

على الرغم من عدم وجود تكلفة للانضمام إلى فصل Best Buddies، فقد تتطلب بعض الأنشطة دفع رسوم للمشاركة. يتم تقديم معظمها مجانًا أو يتم دفع ثمنها من خلال جهود جمع التبرعات للفروع أو الدعم المالي من إدارة المدرسة. قد تتم الأنشطة الشهرية خلال ساعات الدراسة أو في المساء أو في عطلات نهاية الأسبوع بناءً على توفر الطلاب. سيحدد فريق الضابط والمستشارون أوقات وتواتر الاجتماعات والأحداث.

كيفية الانضمام
يجب على جميع الطلاب إكمال طلب العضوية للمشاركة في Best Buddies. يحتوي النموذج على معلومات الاتصال بالإضافة إلى موافقة ولي الأمر / مقدم الرعاية للمشاركة. طلب العضوية متاح عبر الإنترنت على bestbuddies.org/join. 

تعلم المزيد
لمعرفة المزيد عن Best Buddies، يرجى زيارة bestbuddies.org/bbu. حيث ستجد مكتبة موارد على الإنترنت توفر مجموعة هائلة من المعلومات حول مهمتنا وبرامجنا. إذا كنت مهتمًا بالمشاركة بشكل أكبر، فيرجى إرسال بريد إلكتروني إلى [اسم المستشار ورقم الهاتف وعنوان البريد الإلكتروني] لمعرفة أفضل طريقة لدعم برنامج Best Buddies في [اسم المدرسة]!

شكرًا لك على دعم مشاركة طلابك في بناء ثقافة طيبة وشاملة في [اسم المدرسة]!

بكل صداقة
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