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November 1, 2022

Imię
Adres
Miasto, stan, kod pocztowy

Szanowny/a [Imię rodzica/opiekuna],

Gratulacje! Twój uczeń wyraził zainteresowanie współpracą z Best Buddies w [Nazwa szkoły]! Best Buddies International to organizacja non-profit 501© (3), której celem jest tworzenie globalnego ruchu wolontariuszy stwarzającego możliwości nawiązywania przyjaźni, zintegrowanego zatrudnienia, rozwoju zdolności przywódczych i integrację z osobami z niepełnosprawnością intelektualną i rozwojową (IDD).

Czego można oczekiwać
Programy Budowania Przyjaźni Best Buddies oferują zarówno uczniom z niepełnosprawnością, jak i bez niej możliwość zbliżenia się do siebie i budowania znaczących więzi przy jednoczesnym tworzeniu bardziej integracyjnej społeczności szkolnej. W ramach programu Best Buddies uczniowie są zapraszani do udziału w comiesięcznych zajęciach grupowych i mogą zdecydować się na dobór w pary przyjaźni między uczniami pełnosprawnymi i niepełnosprawnymi. Te "pary przyjaciół" spędzają razem czas i kontaktują się - przez telefon/tekst, media społecznościowe lub w szkole - co najmniej raz w tygodniu i są zachęcani do spędzania czasu razem dwa razy w miesiącu - w szkole, na imprezach organizowanych przez sekcję lub w lokalnej społeczności. Chociaż działania oparte na społeczności nie są wymagane, zachęcamy pary przyjaciół do kontaktu poza szkołą, aby stworzyć głębsze, bardziej konstruktywne relacje. Best Buddies Chapter oferuje również wiele możliwości zaangażowania się w role przywódcze z funkcjami skupiającymi się na planowaniu istotnych wydarzeń, budowaniu więzi społecznych i szerzeniu misji Best Buddies w swojej szkole i społeczności.

Chociaż dołączenie do Best Buddies Chapter nie wiąże się z żadnymi kosztami, niektóre działania mogą wymagać opłaty za uczestnictwo. Większość z nich jest oferowana bezpłatnie lub jest opłacana poprzez wysiłki związane ze zbieraniem funduszy w ramach projektu lub wsparcie finansowe administracji szkoły. Miesięczne zajęcia mogą odbywać się w godzinach pracy szkoły, wieczorami lub w weekendy w zależności od dostępności uczniów. Zespół zarządzający i doradcy ustalą czas i częstotliwość spotkań i wydarzeń.

Jak się zapisać
Wszyscy uczniowie muszą wypełnić wniosek o członkostwo, aby wziąć udział w programie Best Buddies. Formularz zbiera dane kontaktowe oraz zgodę rodzica/opiekuna na uczestnictwo. Wniosek o członkostwo jest dostępny online pod adresem bestbuddies.org/join. 

Dowiedz się więcej
Jeśli chcesz dowiedzieć się więcej o programie Best Buddies, odwiedź stronę bestbuddies.org/bbu. Znajdziesz tam zasoby online, które zawierają mnóstwo informacji o naszej misji i programach. Jeśli jesteś zainteresowany większym zaangażowaniem, napisz e-maila do [Imię i nazwisko doradcy, numer telefonu i adres e-mail], aby dowiedzieć się, jak najlepiej możesz wesprzeć program Best Buddies w [Nazwa szkoły]!

Dziękujemy za wsparcie udziału ucznia w budowaniu przyjaznej i integracyjnej kultury w [Nazwa szkoły]! 

Przyjaciele,

[Podpis]

[Drukowane imię]
[Tytuł]
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