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Name
Address
City, State, Zip Code

Cher [Parent/Guardian name],

Toutes nos félicitations ! Votre élève a exprimé son intérêt à participer aux activités de Best Buddies à [School Name] ! Best Buddies International est une organisation à but non lucratif (501© (3)) dont l'objectif est de développer un mouvement mondial de bénévolat offrant des opportunités d'amitiés individuelles, d'emploi intégré, de développement du leadership, de vie inclusive aux personnes souffrant de déficiences intellectuelles et de développement (DID).

À quoi s'attendre
Grâce aux programmes d'amitié de Best Buddies, les élèves avec ou sans DID ont la possibilité de se réunir et de nouer des liens fructueux tout en créant une communauté scolaire plus inclusive. Dans le cadre d'un chapitre de Best Buddies, les élèves sont invités à participer à des activités de groupe mensuelles et ont le choix d'être jumelés à des amis individuels, qu'ils soient handicapés ou non. Ces « binômes de copains » passent du temps ensemble et communiquent - par téléphone/texte, médias sociaux ou à l'école - au moins une fois par semaine. Ils sont d'autre part encouragés à passer du temps ensemble deux fois par mois - à l'école, lors d'un événement du chapitre ou dans la communauté. Bien que les activités communautaires ne soient pas obligatoires, nous encourageons ces binômes à se rapprocher en dehors de l'école afin de nouer des liens plus étroits et plus fructueux. Le chapitre Best Buddies offre également une variété de possibilités de leadership inclusif avec des rôles d'officiers axés sur la planification d'événements significatifs, la création de liens sociaux et la diffusion de la mission de Best Buddies dans son école et sa communauté.

La participation à un chapitre Best Buddies est gratuite ; toutefois, la participation à certaines activités est parfois soumise à des frais. La plupart sont offertes gratuitement, sont financées par les efforts de collecte de fonds du chapitre ou par le concours financier de l'administration de l'école. Des activités mensuelles peuvent avoir lieu pendant les heures de classe, le soir ou le week-end, en fonction de la disponibilité des élèves. L'équipe de dirigeants et les conseillers de du chapitre déterminent les horaires et la fréquence des réunions et des événements.

Modalités d'adhésion
Les élèves sont invités à remplir un formulaire d'adhésion afin de participer à Best Buddies. Ce formulaire permet de recueillir des informations de contact ainsi que le consentement des parents ou des tuteurs à la participation. Vous trouverez le formulaire d'adhésion en ligne à l'adresse suivante bestbuddies.org/join. 

En savoir plus
Pour en savoir plus sur Best Buddies, rendez-vous sur bestbuddies.org/bbu. Vous y trouverez une bibliothèque de ressources en ligne contenant une foule d'informations sur notre mission et nos programmes. Vous souhaitez vous impliquer davantage ? Envoyez un e-mail à [Advisor Name, Phone Number & Email Address] pour savoir comment vous pouvez contribuer au programme de Best Buddies à l'école [School Name] !

Nous vous remercions de soutenir la participation de votre élève au développement d'une culture bienveillante et inclusive à l'école [School Name]! 

Amicalement,

[Signature] 

[Printed Name] 
[Title]
100 Southeast Second Street, Suite 2200 | Miami, FL 33131
P 305.374.2233 | F 305.374.5305 | E info@bestbuddies.org
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