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Name
Address
City, State, Zip Code

 [Parent/Guardian name]عزیز،

به شما تبریک می‌گوییم! دانش‌آموز شما علاقه خود را به مشارکت در Best Buddies در [School Name] ابراز داشته ‌است.  Best Buddies Internationalیک سازمان غیرانتفاعی 501© (3) است که با هدف تشکیل یک جنبش داوطلبانه جهانی شکل گرفته است که فرصت‌هایی برای دوستی بین افراد به صورت تک به تک، اشتغال یکپارچه، توسعه رهبری و زندگی فراگیر جهت ناتوانان ذهنی و تحولی (intellectual and developmental disabilities - IDD) ایجاد می‌کند.

چه انتظاری باید داشته باشید
برنامه‌های دوستی Best Buddies برای دانش‌آموزان با IDD یا بدون آن فرصت‌هایی فراهم می‌آورد تا دور هم جمع شوند و همزمان با ایجاد یک اجتماع همه شمول‌تر در مدرسه، ارتباطات هدفمندی بین خود ایجاد کنند. در یک گردهمایی Best Buddies، از دانش‌آموزان دعوت می‌شود تا در فعالیت‌های جمعی ماهیانه مشارکت کنند و می‌توانند انتخاب نمایند که دوستی‌هایی تک به تک بین دانش‌آموزان با ناتوانی و بدون ناتوانی شکل دهند. این «دوستان دو به دو» حداقل یکبار در هفته - از طریق تماس تلفنی/ارسال پیام متنی، رسانه‌های اجتماعی، یا در مدرسه - با هم وقت می‌گذرانند و تعامل می‌کنند و تشویق می‌شوند دو بار در ماه - در مدرسه، جلسات و گردهمایی‌ها - با هم وقت بگذرانند. با این حال فعالیت‌های مبتنی بر اجتماع الزامی نیستند، ما دوستان دو به دو را تشویق می‌کنیم بیرون از مدرسه با هم ارتباط برقرار کنند تا روابطی عمیق‌تر و هدفمندتر بین خود شکل دهند. گردهمایی Best Buddies همچنین با داشتن نقش‌هایی با عنوان مسئول (officer) برای همه افراد فرصت‌های رهبری گوناگونی را با تمرکز بر برنامه‌ریزی جهت برگزاری رویدادهای هدفمند، پایه‌ریزی ارتباطات اجتماعی، و نشر ماموریت Best Buddies در مدرسه‌ و اجتماعش ارائه می‌دهد.

با وجود اینکه پیوستن به یک گردهمایی Best Buddies هزینه‌ای ندارد، ممکن است برای شرکت در برخی فعالیت‌ها لازم باشد هزینه‌ای پرداخت شود. بیشتر فعالیت‌ها رایگان ارائه می‌شوند یا هزینه آنها از طریق جمعاوری کمک یا حمایت مالی مدیریت مدرسه پرداخت می‌شود. فعالیت‌های ماهانه ممکن است بر اساس دسترسی به دانش‌آموزان در ساعات مدرسه، عصرها، یا آخر هفته‌ها انجام شوند. تیم مسئولین و مشاوران گردهمایی زمان و دوره برگزاری جلسات و رویدادها را مشخص می‌کنند.

چگونگی پیوستن
تمام دانش‌آموزان باید یک درخواست عضویت را برای مشارکت در Best Buddies تکمیل نمایند. فرم مذکور اطلاعات تماس همچنین رضایت پدر یا مادر/مراقب را در خصوص این درخواست جمعاوری می‌کند. درخواست عضویت به صورت آنلاین در bestbuddies.org/join در دسترس می‌باشد.

اطلاعات بیشتر
جهت کسب اطلاعات بیشتر در خصوص Best Buddies. لطفاً به bestbuddies.org/bbu مراجعه فرمایید. در آنجا شما می‌توانید یک منبع با ارزش از اطلاعات در مورد ماموریت و برنامه‌های ما بیابید. اگر تمایل دارید بیشتر در این پروژه دخیل باشید، لطفاً یک ایمیل به [Advisor Name, Phone Number & Email Address] ارسال کنید تا اطلاعات بیشتری در مورد اینکه چگونه می‌توانید به بهترین وجه از برنامه Best Buddies در [School Name] حمایت کنید دریافت نمایید.

برای حمایت از مشارکت دانش‌آموزتان در پایه‌ریزی فرهنگی مهربان و همه شمول در [School Name] سپاسگزاریم.

با احترام به دوستی،

[Signature]

[Printed Name]
[Title]

100 Southeast Second Street, Suite 2200 | Miami, FL 33131
P 305.374.2233 | F 305.374.5305 | E info@bestbuddies.org
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