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4 de agosto de 2022

Name
Address
City, State, Zip Code

Prezado(a) [Parent/Guardian name],

Parabéns! Seu estudante expressou interesse em fazer parte do programa Best Buddies em [School Name]! A Best Buddies International é uma organização sem fins lucrativos 501© (3), dedicada a estabelecer um movimento global de voluntários que cria oportunidades de amizades um-a-um, integração no trabalho, desenvolvimento de lideranças, e condições de vida inclusivas para indivíduos com deficiências intelectuais e desenvolvimentais (DID). 

O Que Esperar
Os Programas de Amizade Best Buddies oferecem oportunidades para estudantes com e sem DID se unirem e construírem conexões importantes enquanto criam uma comunidade escolar mais inclusiva. Em uma célula Best Buddies, os estudantes são convidados a participar de atividades em grupo mensais, e podem decidir serem combinados em amizades um-a-um entre estudantes com e sem deficiências. Esses ‘pares de amigos’ passam tempo juntos e se comunicam – por telefone/mensagens, redes sociais, ou na escola – pelo menos uma vez por semana, e são encorajados a passarem tempo juntos duas vezes por mês – na escola, em um evento da célula, ou na própria comunidade. Apesar de atividades na comunidade não serem uma exigência, encorajamos que os pares de amigos se conectem também fora da escola para construírem conexões mais profundas e significativas. A célula Best Buddies também oferece uma variedade de oportunidades inclusivas de liderança, com posições de oficiais focados em planejar eventos importantes, construir conexões sociais, e espalhar a missão do Best Buddies em sua escola e comunidade.

Embora não exista nenhum custo para se juntar à uma Célula Best Buddies, algumas atividades podem exigir uma taxa de participação. A maior parte delas é oferecida sem custo, ou são pagas através de campanhas de arrecadação ou com o apoio financeiro da administração escolar. As atividades mensais podem ocorrer durante o horário escolar, ou durante a noite e em finais de semana, a depender da disponibilidade dos estudantes. A equipe de oficiais e conselheiros da célula determinará os horários e a frequência das reuniões e eventos.

Como Fazer Parte
Todos os estudantes devem preencher um formulário de inscrição para participar do Best Buddies. O formulário coleta informações de contato, além do consentimento do pai/responsável para a participação do estudante. O formulário de inscrição está disponível online em bestbuddies.org/join. 

Saiba Mais
Para saber mais sobre o Best Buddies, visite o site bestbuddies.org/bbu. Lá, você encontra uma série de recursos com informações sobre a nossa missão e nossos programas. Se você tem interesse em participar, envie um e-mail para [Advisor Name, Phone Number & Email Address] para saber como você pode ajudar o programa Best Buddies em [School Name]!

Obrigado por apoiar a participação do seu estudante na construção de uma cultura gentil e inclusiva em [School Name]!

Amigavelmente,

[Signature]
[Printed Name]
[Title]
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