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4 de julio de 2023

Nombre
Nombre de la empresa (si procede)
Dirección
Ciudad, Estado, Código Postal  

Estimado (Nombre),

Durante los últimos <Inserte # de años> los estudiantes de <Nombre de la Escuela> han ido cambiando el mundo a través del poder de la amistad mediante el voluntariado como parte de Best Buddies. Este increíble club ofrece a los estudiantes con y sin discapacidad la oportunidad de ser parte de un movimiento mundial de voluntariado, mientras impacta positivamente en nuestra escuela y la comunidad <Ciudad>.

Best Buddies® es una organización sin fines de lucro 501(c)(3) dedicada a crear un movimiento mundial de voluntarios que promueve la amistad individual, el empleo integrado, el desarrollo del liderazgo y la vida inclusiva para personas con discapacidad intelectual y del desarrollo (IDD). Fundada en 1989, Best Buddies es una vibrante organización internacional que ha pasado de tener un capítulo original a más de 2,900 capítulos en escuelas primarias, secundarias, institutos y universidades de todo el mundo. Los programas de Best Buddies cuentan con voluntarios en los 50 estados y en 47 países alrededor del mundo, generando un impacto positivo en personas con y sin discapacidad de todo el planeta. 

En <Nombre de la escuela>, hemos sido testigos del poder de Best Buddies a través de las increíbles amistades de uno a uno en nuestro capítulo y como resultado hemos visto un cambio transformador en nuestra comunidad. Cada año nuestros estudiantes voluntarios y líderes <insert information on chapter's activities, volunteer commitment and community engagement>.  Al involucrar a la comunidad de <Ciudad> en nuestra misión, hemos visto la diferencia que pueden marcar nuestra sección y nuestros voluntarios.

Estamos comprometidos con nuestra misión y pedimos su ayuda para llegar a más personas este próximo año. En apoyo de nuestro capítulo local, estamos solicitando a familiares, amigos y simpatizantes de la comunidad una donación de $19.89 en conmemoración de nuestro año de fundación en 1989. Toda contribución es muy apreciada y nos ayudará a continuar impactando las vidas de voluntarios con y sin discapacidades en nuestra comunidad. ¡Para ayudar a nuestro capítulo y continuar nuestro crecimiento en la comunidad. Por favor envíe hoy mismo su donativo en el sobre!

La visión de Best Buddies es un mundo en el que las personas con IDD están totalmente integradas en las escuelas, los lugares de trabajo y las comunidades, de tal manera que sus esfuerzos y servicios actuales se vuelvan innecesarios. Queremos demostrar al mundo que las personas con discapacidad merecen respeto, y usted puede ayudarnos a lograr nuestros objetivos a través de su apoyo financiero. ¡Gracias de antemano por apoyar a Best Buddies en <Nombre de la escuela>!

Con amistad,



<Nombre>
<Función del Capítulo >
<Nombre de la Escuela> Best Buddies 


100 Southeast Second Street, Suite 2200 | Miami, FL 33131
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